

ȘEDINȚA A FOST CONVOCATĂ CONFORM DISPOZIȚIEI PRIMARULUI CU NR. 333/20.10.2020

PROCES - VERBAL

Încheiat în plenul ședinței extraordinare a Consiliului Local Dumbrăvița din data de 23.10.2020, ora 12,00. Ședința se desfășoară online prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare pe aplicația Zoom Cloud Meetings.

La ședință participă din partea executivului: dl primar: Ing. Victor Malac, dl Neferu Dumitru, DL Juratoni Claudiu

Secretar: constat că sunt prezenți 13 membrii ai Consiliului local, absenți fiind: dl Hațegan Ioan și dl Socol Alin-Daniel

Președinte de ședință pt această lună este dl Pet Ioan .

Dl primar prezintă proiectul ordinii de zi:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor bugetului local al UAT comunei Dumbrăvița pe anul 2020, intervenite conform dispoziției nr. 315/05.10.2020 și dispoziției nr. 328/14.10.2020, a primarului comunei Dumbrăvița.
Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, avizare : Comisia de specialitate nr. 1
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu-Leonid, în calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL.
Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, avizare : Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3
3. Cereri.
4. Diverse.

Președinte: supun la vot ordinea de zi propusa de dl primar care este aprobată cu 13 voturi „pentru”.

Secretar: prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.09.2020

Aveți obiecții la conținutul procesului verbal din data de 21.09.2020 ?

Președinte: Nu sunt obiecții, supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.09.2020, care este aprobat cu 12 voturi „pentru”, 1 abținere

Președinte: începem cu pct. 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind validarea modificărilor bugetului local al UAT comunei Dumbrăvița pe anul 2020, intervenite conform dispoziției nr. 315/05.10.2020 și dispoziției nr. 328/14.10.2020, a primarului comunei Dumbrăvița.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1

Președinte: înscrieri la cuvânt?

Dl Cionca: am dat aviz favorabil în comisia 1 pentru proiectul de hotărâre.

Dl Neferu : nu s-a modificat devizul și nu s-au alocat bani în plus .

Dl Toma : valoarea investitiei nu se modifică dar alocarea de buget pentru anul in curs da. Din materialele prezentate mi se pare ca raportul este dubios în sensul că trebuie să aprobăm modificări și apoi alocare de la Guvern. Suma se alocă de la Guvern

Dl Neferu: Bugetul alocat pentru Casa de cultură nu a fost majorat, ci doar alocarea bugetară pe anul 2020, validarea modificărilor bugetului local la art. 2 se face referire la alocarea bugetară.

Dl Abălaru: dl primar ati vorbit cu dl Bugarin să alocați toată suma pt Căminul cultural? La discutia care a avut loc cu dl Bugarin s-a discutat ca toata suma este alocată acolo la Cămin 1.900.000 lei.

Presedinte: nu mai sunt intrebari, supun la vot proiectul de hotarare de la pct. 1, care este aprobat cu 8 voturi pentru (dl Cionca, dl.Csizmadia, dna Deneș, dl Kadar, dl Mikloș, dl Nagy, dl Nicola Alin-Ciprian, dl Pet Ioan), 3 voturi abținere (dl Abălaru, dl Zincă și dl Margău), 2 voturi împotriva (dl Toma, dl Samfira).

Presedinte: pct 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu -Leonid, în calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2,3

Dl Cionca: am dezbatut proiectul in comisia 1 si am data viz favorabil pt 6 luni. Societatea trebuie sa inchidă anul fiscal plus bugetul pentru anul viitor. Deci am considerat ca 6 luni sunt necesare si suficiente.

Abălaru : nu stiu daca nu ar trebui sa intervenim cu amendament?

Presedinte: supun la vot proiectul de hotarare de la pct 2 asa cum a fost formulat, Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu-Leonid, în calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL, pe o perioadă de 6 luni care a fost votat astfel : 7 voturi „pentru”, (dl Cionca, dl.Csizmadia, dl Kadar, dl Mikloș, dl Nagy, dl Nicola Alin-Ciprian, dl Pet Ioan), 1 vot abținere (dna Deneș), 5 voturi împotriva (dl Abălaru, dl Margău, dl Toma, dl Samfira, dl Zincă). Proiectul de hotărâre întruneste numărul de voturi necesar pentru a fi adoptat de 7 voturi „pentru”, deci este adoptat cu 7 voturi „pentru” conform art 139 alin. 1 din Codul administrativ.

Dl primar: vă multumesc pentru colaborare, pt realizări

Președinte: declar ședința închisă.

Președinte de ședință

✍

Ioan PEȚ

Secretar general al U.A.T. com. Dumbrăvița

✍

Marius ROȘIAN-MITROVICI

APROBAT ÎN ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DIN DATA DE 20.11.2020

Nr. de consilieri prezenți: 17

Aprobat 15 voturi „pentru”

Nr. voturi „abțineri” 2, nr. voturi împotriva 0, nr. de mandate in funcție: 17 consilieri